



Lions Clubs International
Distrikt 122 – Česká republika a Slovenská republika

LIST GUVERNÉRA



Klubový rok 2007 – 2008

Vydáno 25. 7. 2007

Interní informace jen pro členy lionských klubu distribuované prostřednictvím vedení jednotlivých klubů



Milý lionští přátelé,

můj první guvernerský list je listem veskrze prázdninovým. Je o mé účasti na 90. kongresu lionského hnutí v Chicagu. Odlet byl z Prahy a po neklidném letu do Frankfurtu pokračoval společností UA do Chicaga. Poprvé jsem zažil zpoždění letadla s přiletem v momentu odletu spoje. Díky výtečné organizaci na letišti ve Frankfurtu jsem odlet bezalkoholového letu do Chicaga stihl, což se nepodařilo několika nastávajícím guvernerům z multidistriktu Německo. První milé překvapení na letišti v Chicagu bylo setkání s německými liony, kteří mne hned přijali „pod svá křídla“ a následující týden při seminářích jsme společně s budoucími guvernerými z Rakouska, Švýcarska a Holandska prožili společně. Prvním překvapením byl pro mne dvoumetrový afroameričan, který mi na větu, že nemluví německy plyně odpověděl v polštině.

Po ubytování v hotelu Marriott jsem společně s přáteli z Německa absolvoval prohlídku Chicaga. Chicago mne okouzlo velmi dobře ošetřovanou zelení, architektonickým ztvárněním parku Millenia a čistotou ulic, nepopsanými fasádami domů a také architekturou středu města. Obdivuji um lidí, kteří dokáží vystavět mrakodrapy, i když na mne nepůso-



Skupina budoucích guvernerů z MD Německo v Oak Brook

bily nikterak přívětivě. Další dny už byly vyplněny semináři a plenárními zasedáními, které končily vesměs v 17.00 hod.

90. lionský světový kongres byl zahájen 3. července v United Center, které bylo vzdáleno cca 1,5 hod. chůze od středu města. Cestu jsem si několikrát prošel pěšky, protože když v Chicagu něco nefungovalo na 100%, tak to byla doprava, a než abych čekal ve frontě na autobus, šel jsem raději pěšky. Další zasedání kongresu byla v McCormick Place Convention Center, který už nebyl na docházkovou vzdálenost.

Jedno odpoledne jsme strávili cestou do sídla hnutí v Oak Brook. Jednopatrová budova v zeleni působila příjemným dojmem a měli jsme zde možnost navštívit všechna pracoviště, i když bez personálu - všichni zabezpečovali chod kongresu.

Pátek 6. července byl dopoledne volebním dnem, který pokračoval závěrečným plenárním zasedáním v United Centru. Atmosféra v hale pro minimálně 10 000 lidí byla velmi bouřlivá, zcela v americkém duchu s dechovou hudbou, papírovým ohňostrojem a volebními plakáty. Vše mi připadalo jako nominační sjezd před volbami do amerického senátu a nejsem přesvědčený o tom, že je toto show tím, co by mělo předcházet již předem rozhodnutému vyhlášení obsazení vedoucích funkcí v hnutí.

Mezinárodním prezidentem se stal p. Mahendra Amarasuriya. Nejvíce nesouhlasu u evropských delegací však vyvolal dar texaských lionů Jimmy Rossovi. Věnovali mu osobní vůz. Velkým potleskem ve stoje byl však odměněn za svůj projev Jimmy Carter, který vyzdvihl činnost lionského hnutí ve světě a druhý den byla část jeho projevu na televizní stanici EuroNews. Z velkých obrazovek promluvil k delegátům i starosta Chicaga a také guverner státu California Arnold Schwarzeneger.

Po složení přísahy všech 760 nových guvernerů z celého světa byl 90. světový kongres ukončen s výzvou NASHLEDANOU v BANGKOKU na 91. světovém kongresu 23. – 27. 6. 2008.



Nevím kdo si koho osedlal, ale před budovou v Oak Brooku jsem to byl já, kdo seděl na lvu.

Milý přátelé, přeji všem, kteří mají dovolenou před sebou její příjemné prožití. Vám, kteří ji máte již za sebou aby Vám síla, kterou jste na ni načerpali co nejdéle vydržela.

Funkcionáře klubů prosím o zaslání aktuálních e-mailových adres obratem na sekretariát, pokud tak již neučinili.



Váš